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Q00001 - O plano de ensino da disciplina foi apresentado (objetivo, conteúdo, metodologia, avaliação e bibliografia)?

85.71%

14.29%

Total respostas: 42

Sim

Não

Q00002 - As atividades do plano de ensino da disciplina foram cumpridas de acordo com a programação?

77.78%

19.44%

Total respostas: 36

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00003 - A carga horária da disciplina foi cumprida em sua totalidade?

59.52%

35.71%

4.76%

Total respostas: 42

Sim

Não, no entanto apresentou-se justificativa e não ocorreu prejuízo do conteúdo/aprendizagem

Não, sem apresentação de justificativa, mas não houve prejuízo do conteúdo/aprendizagem

Não, no entanto apresentou-se justificativa, mas houve prejuízo do conteúdo/aprendizagem

Não, sem apresentação de justificativa e houve prejuízo do conteúdo/aprendizagem
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Q00004 - O Desenvolvimento dos conteúdos na disciplina foi:

59.52%

11.90%

14.29%

7.14%

7.14%

Total respostas: 42

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Não sei opinar

Q00005 - Os conhecimentos anteriores para acompanhar a disciplina foram:

50.00%

21.43%

21.43%

7.14%

Total respostas: 42

Excelentes

Bons

Razoáveis (ou regulares)

Ruins

Precários

Não sei opinar

Q00006 - Considerando o momento em que a disciplina foi ministrada no conjunto do seu curso, a articulação com as 
demais disciplinas pode ser classificada como:

59.52%23.81%

14.29%

Total respostas: 42

Excelente

Boa

Razoável (ou regular)

Ruim

Precária

Não sei opinar

Página 2 de 7



Universidade Federal do Paraná
Pró-Reitoria de Graduação e Educação Profissional
Coordenadoria de Sistemas de Informação para Gestão Acadêmica
Comissao Própria de Avaliação

Q00007_SQ001 - As metodologias de ensino utilizadas na disciplina desafiaram você a aprofundar conhecimentos e a 
desenvolver competências reflexivas e críticas?

59.52%

16.67%

16.67%

7.14%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do Tempo (25%)

Nunca

Q00007_SQ002 - As avaliações de aprendizagem realizadas durante a disciplina foram compatíveis com os conteúdos ou 
temas trabalhados?

66.67%

16.67%

9.52%

4.76%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do Tempo (25%)

Nunca

Q00008_SQ001 - Avalie de que forma a disciplina contribuiu para a sua formação acadêmica geral.

47.62%

42.86%

4.76%

Total respostas: 42

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Não sei opinar
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Q00008_SQ002 - Avalie de que forma a disciplina contribuiu para o desenvolvimento da sua capacidade crítica.

54.76%

30.95%

9.52%

Total respostas: 42

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Não sei opinar

Q00009 - A disciplina possui carga horária EaD?

97.62% Total respostas: 42

Não

Sim

Q00010 - O incentivo e motivação para participar dos Fóruns e Debates por tutores/professores foi:

100.00% Total respostas: 1

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário
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Q00011 - O esclarecimento de dúvidas  por tutores/professores foi:

100.00% Total respostas: 1

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Q00012 - O retorno, feedback das mensagens que você enviou ocorreu com que frequência:

100.00% Total respostas: 1

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do Tempo (25%)

Nunca

Q00013_SQ001 - Avalie a correção das tarefas pelos tutores/professores considerando o tempo de resposta: 

100.00% Total respostas: 1

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário
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Q00013_SQ002 - Avalie a correção das tarefas pelos tutores/professores considerando a clareza e objetividade:

100.00% Total respostas: 1

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Q00014 - O seu grau de interesse pela disciplina foi:

50.00%

35.71%

14.29%

Total respostas: 42

Excelente

Bom

Razoável (ou regular)

Ruim

Precário

Não sei opinar

Q00015_SQ001 - Em relação ao seu desempenho nesta disciplina participou das atividades quando solicitado.

92.86%

4.76%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca
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Q00015_SQ002 - Em relação ao seu desempenho nesta disciplina realizou as atividades em classe ou extraclasse que 
foram solicitadas.

92.86%

4.76%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00015_SQ003 - Em relação ao seu desempenho nesta disciplina participou das discussões e ofereceu feedback sobre 
os temas e assuntos tratados, quando solicitado pelo professor?

85.71%

7.14%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00015_SQ004 - Em relação ao seu desempenho nesta disciplina compareceu às aulas ou acessou o AVA (Ambiente 
Virtual de Aprendizagem) com que frequência.

80.95%

4.76%

14.29%

Total respostas: 42

Sempre

Na maior parte do Tempo (75%)

Na metade do Tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca
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